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1. (25 povddec) Trohoyiote tny opilouca tne uAtpac A =
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3. (20 povddeg) Yroloyiote v avnypévn xhpoxwt uhtea RRE 4, T0U GUGTAULATOS

x1 + 31‘2 — 2333 = 2
21 + 610 —br3 — 214 = 4
rx3+2x4 = 0
221 +6x2+8x4 = 4
1 3 0 4 2 1 3 0 4 2 1 3 0
. 001 2 0 .. 0 01 2 0 0 0 1
1. RREA“, = 00010 11. RREA|b = 00010 111. RREA‘Z, = 00 0
00 0 0 O 0 0 0 01 0 0 O
1 3 0 0 2 1 3 0 0 0 1 3 0
. 00 1 00 00 1 0 0 . 0 0 0
1v. RREA“) = 00 0 1 0 V. RREA|b = 00 0 1 0 V1. RREA“, = 00 0
00 0 0 O 00 0 0 1 0 0 O
1 0 0 -2 -1 1 0 0 -2 0
.. 01 0 2 1 010 2 O
vii. RRE p = 00 1 2 0 viil. RRE 5, = 001 2 0
0 0 0 O 0 0 0 0 0 1
1 0 0 0 1
. 01 0 0 1
ix. RREas=| o o 1 0 1
00 0 11

4. (15 yovédec) Xog Siveton TO TOPUXATL COCTNUO LAXPOOLXOVOIXMY EEICOCEWY 0T HOPPY| TETAEYUEVHV
gClotoewy F(y,x) = 0, y éva ddvuopa 3 X 1 pe tic evdoyevelc petafBintéc xou x €va didvuopa Tou
neplhouPdver e€wyevelg petoBAnTéS xan OAEC TIG TOPAUUETEOUS TOU TROBAUATOC.

Yy —C —Iy -Gy -0
~0.8Y +C +0.8T —a = 0
—0.35Y +T 8 = 0

Fevixd: Y @ edvixd ewoddnua, C : xatavdhwon, T : goporoyla, Iy : emévduor, Go : xpatixéc dandveg, a :
AUTOVOUN HATAVEADGT), B : POPOhOYIXd £000A EXTOC POPOU ELCOBNUATOE, T.Y. POEOE GTOV TAOUTO.

, , dy __ OF , , , , 2z
Ouunieite Tov tono J 5= = — 5= émou J 1 ToxwPiov witeo T0U CUGTAUNTOS TWY TETAEYHEVWY X0l Z; EVOL

otolyelo Tou BlavioPATOC X. ZNTOUPEVO elval vor UTOAOYICETE Twe emBEd oty xutavdhwor C' plo petoforn
oto poporoyxd écoda 5. Y tddewdn: |J| = 0.48

. 0C __ + 0C v 0C : oC __ oCc __

L %55 = —0.68 . 557 = 0.68 iii. 55 = —0.48 v. 55 = —0.80 Ve 95 = —1.666
vi. g% = 1.666 vii. g% = 2.985 viii. %g = —2.285 ix. %g = 0.729 X. %g = —0.729
xi. % =1.371 xii % =048 xiii. % =0.80 xiv. % =-1.371
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5. (20 povédec) Ilpofeite ot Pehtiotonolnom g ouvdptnone f (w1, T2, ¥3) = 23 —x1 —T1T2+23— 2o +25 413
6mou x € R3. Andvtnomn:

i.

ii.

iii.

iv.

vi.

vii.

viil.

ix.

xi.

xii.

xiii.

SIT: 25 =0,25=0,25 =0, 3.AT |Hf| =2 >0, |H5| =0, |[Hj| = 36 > 0 dpa aduvopin
Mg andpoong

STz =1a25=125=1, AT I|Hf|=-2<0, |[Hj| =3>0, |[Hj| = —36 < 0 dpa
Tomxd eNdyLOTO

STz =1a25=125=1,XATI|Hf|=-2<0, |Hy| =3>0, |[Hj| = —36 < 0 dpa
TomX6 PEYLOTO

SILT: 2t =1, 25 =1,25 =1, S.AT [Hf| =2 >0, [Hi| =3 >0, |Hi| = 36 > 0 dpa Tomxb
u€yioTo

SHT:2f=1,25=1,25=1,XAT|Hf|=2>0, |[H| =3 >0, |[Hj| = 36 > 0 oo aduvopin
Mne andpoone

SIT:27=0,25=0,25=0, AT |Hf|=2>0, |Hj| =3>0, |[H5| =36 > 0 dpa tomxd
ehdyLoTo

SIT: 27 =0,25=0,25=0,XAT|Hf|=2>0, |[Hi| =3>0, |Hj| = 36 > 0 dpo tomxd
uéyloto

ST 2 =1,z5=1,25=1,XAT|Hf|=-2<0, |Hi|=3>0, |[Hj| = —36 < 0 dpu
aduvapio Mne amdpaong

SILT: ot =1, 25 =1, 25 =1, S.A.T [Hf| =2 >0, |[Hi| =3 >0, |Hi| =36 > 0 dpo
TOTLXO EAAYLOTO

LILT: 2] =0, 25 =0, 25 =0, 8.AT |Hf| = -2<0, [Hf| =3>0, |[Hj| = —36 < 0 dpa
Tomxd UEYloTo

SILT: 27 =0,25 =0, 25 =0, Z.AT |Hf| =0, |[Hy| =0, |Hi| = 0 dpo aduvapio Mne
AMOPACNS

ST 27 =0,25=0,25 =0, X.AT |Hf|=-2<0, |[Hi| =3>0, |[Hj| = —36 < 0 dpu
Tomxd eNdyloTo

tnota and To TUPATEVE
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